
1. Il y a 3 lapins. _____

2. On voit une poule noire. _____

3. Un des lapins s'appelle Lulu. _____

4. Les lapins sont derrière une pomme. _____

5. Le lapin du milieu ferme ses deux yeux. _____

6. Tous les lapins ont les yeux fermés. _____

7. Il y a 4 lapins sur l'image. _____

8. Le lapin du milieu a 4 ans. _____

9. Un lapin a un œil fermé. _____

10. Les lapins sont derrière une carotte. _____

11. Il y a trois carottes sur l'image. _____

12. Les lapins ont des queues noires. _____

Ecris un V si l’affirmation est VRAIE, 
un F si l’affirmation est FAUSSE et
un O si l’image ne montre pas ce que dit l’affirmation.

Prénom : ________________________________
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